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Raadsvergadering maandag 
24 februari 

Kijk voor de agenda en de onderliggende 
stukken op www.vlieland.nl/vergaderingen 
of scan de QR-code. U kunt de 
vergadering, of u kunt de vergadering 
online volgen. 

 
Presentatie Liander in de 
raadsvergadering van 

24 februari 
In de raadsvergadering van maandag 24 februari presenteert 
Netwerkbeheerder Liander haar onderzoek over de toekomst 
van het elektriciteitsnetwerk naar Vlieland, de wadkabel. 
Verwacht wordt dat door de energietransitie meer elektriciteit op 
Vlieland gebruikt gaat worden. Vlieland krijgt haar elektriciteit op 
dit moment aangeleverd via een enkele wadkabel. Er zijn 
meerdere toekomstscenario’s onderzocht. Blijft een robuuste 
elektriciteitsvoorziening naar Vlieland met een enkele wadkabel 
mogelijk en zijn daarvoor eventueel maatregelen nodig? 
 
U bent van harte welkom om bij de 
presentatie aanwezig te zijn of digitaal mee te 
kijken. 
De agenda en het rapport zijn te lezen via de 
website van de gemeenteraad: 
https://www.vlieland.nl/vergaderingen of 
scan de QR-code. 
 
 

Bijeenkomst op 11 maart voor 
ondernemers: Toekomstig 

Energienetwerk Vlieland 
Op 11 maart 14.00 uur in Badhotel Bruin is er een bijeenkomst 
voor ondernemers over het energienetwerk, en het 
elektriciteitsnetwerk in het bijzonder, naar en op Vlieland. We 
zien een steeds grotere vraag naar elektriciteit. En in veel delen 
in Nederland is inmiddels sprake van netwerkcongestie 
waardoor er geen ruimte meer is voor uitbreiding van de 
capaciteitsvraag.     
Tijdens deze bijeenkomst leggen we uit wat de huidige situatie is 
van het energienetwerk op Vlieland, en wat de 
toekomstverwachtingen zijn. Maar ook wat het beleid is om te 
zorgen dat we op Vlieland zo weinig mogelijk last krijgen van 
netwerkcongestie, en wat we gezamenlijk kunnen doen om 
netwerkcongestie op en naar Vlieland zoveel mogelijk te 
voorkomen. 
Graag van te voren aanmelden via: e.vd.klundert@vlieland.nl 
 
 
 
 
 

Bekendmakingen 
Verleende reguliere 

omgevingsvergunningen 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat zij de 
volgende reguliere omgevingsvergunningen hebben verleend: 
voor handelen in strijd met regels ruimtelijke ordening 
 Voor het realiseren van tijdelijke personeelshuisvesting op 

het perceel Korenmansweg 23 te Vlieland (verzonden 12 
februari 2025). 

 Voor het uitbreiden van de aanbouw op het perceel 
Dennenlaan 22 te Vlieland (verzonden 12 februari 2025). 

 Voor de bouw van een bijbehorend bouwwerk op het 
perceel Helmweg 6 te Vlieland (verzonden 19 februari 
2025). 

 Voor de verbouw van het pand Dorpsstraat 30 te Vlieland 
(verzonden 19 februari 2025). 
 

Besluit tot verlenging van de 
afdoeningstermijn met 6 weken 
Voor bouwen 
 Voor de bouw van een fietsenschuur op het perceel 

Ankerplaats 32 te Vlieland (ingekomen 30 september 2024).  
 

Overige verleende vergunningen 
Evenementenvergunning 
 Ons Vlieland, autopuzzelrittocht “Sterrit” op 30 maart 2025, 

verleend op 18 februari 2025. 
 
Op de website https://www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt 
kunt u zich aanmelden voor de e-mailservice waarmee u op de 
hoogte wordt gehouden van alle bekendmakingen in uw buurt. 
 

Bezwaar 
Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kunnen 
belanghebbenden bezwaar maken tegen de verleende 
vergunningen. Dit kan binnen 6 weken na de dag van 
bekendmaking van de vergunningen. In uw bezwaarschrift moet 
u het volgende vermelden: uw naam en adres, dagtekening, 
omschrijving van de vergunning waartegen u bezwaar maakt, 
en de redenen van uw bezwaar (bezwaargronden). Stuur het 
bezwaarschrift naar het college van burgemeester en 
wethouders van Vlieland, Postbus 10, 8899 ZN Vlieland. Meer 
informatie kunt u vinden op de website. U kunt ook informatie 
inwinnen aan het loket in het gemeentehuis.  
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 (0562) 452700  info@vlieland.nl  Overige contactgegevens: zie colofon voorin De Geitenbode  
 

 

Gemeenteli jke belastingen en 
WOZ-beschikking 2025 

Aanslag 
Binnenkort ontvangt iedere inwoner van Vlieland weer de 
aanslag gemeentelijke belastingen. Ook de eigenaren van 
onroerend goed op Vlieland die geen inwoner zijn, ontvangen 
zo’n aanslag. Met deze aanslag worden de volgende 
belastingen opgelegd, voor zover ze voor u van toepassing zijn: 
 onroerendezaakbelasting (bij eigenaren van woningen en bij 

gebruikers en eigenaren van bedrijfspanden) 
 afvalstoffenheffing (kosten afvalinzameling huishoudens) 
 reinigingsrechten (kosten inzameling bedrijfsafval) 
 rioolheffing 
 hondenbelasting 
 precariobelasting (voor het gebruik van openbare 

gemeentegrond zoals de Dorpsstraat) 
 
De toeristenbelasting en de forensenbelasting staan niet 
vermeld op de verzamelaanslag. Als die belastingsoorten voor u 
van toepassing zijn, ontvangt u daarover afzonderlijk bericht. 
 

Gemeente Leeuwarden 
De gemeenten Vlieland en Texel hebben het heffen en 
invorderen van bijna al hun belastingen uitbesteed aan de 
gemeente Leeuwarden. Dit maakt hen als kleine gemeenten 
minder kwetsbaar. Ook zorgt dit voor een sterke samenwerking 
in de regio, waardoor het heffen van de belastingen goed en 
professioneel wordt geregeld. 
Het betekent wel dat u met uw vragen over de belastingaanslag 
niet meer bij de gemeente Vlieland zelf terecht kunt. Vragen 
over uw belastingaanslag kunt u stellen via het algemene 
telefoonnummer van de gemeente Leeuwarden: 14058. Ook 
kunt u uw vragen per mail stellen via het mailadres: 
beIastingen@vlieland.nl.  
 

Digitale belastingbalie 
De gemeente Vlieland heeft bovendien een digitale 
belastingbalie. U kunt zelf uw belastinggegevens inzien en een 
aantal van uw belastingzaken regelen. Om gebruik te kunnen 
maken van de digitale belastingbalie moet u wel beschikken 
over een DigiD-code. U kunt met de digitale belastingbalie 
onder andere: 
 uw aanslag bekijken 
 uw WOZ-beschikking bekijken 
 uw taxatieverslag bekijken en afdrukken 
 een bezwaarschrift indienen 
 kwijtschelding aanvragen 
 een betalingsregeling aanvragen 
 uw automatische incasso regelen 
 een hond aan- of afmelden voor de 

hondenbelasting 
 uw aanvragen raadplegen 
 
U vindt de digitale belastingbalie op de website van de 
gemeente Vlieland: https://digitalebelastingbalie.vlieland.nl/ of 
scan de QR-code. 
 

Betalingsregeling 
Wanneer u financiële problemen hebt, dan kunt u een 
betalingsregeling aanvragen. U kunt bij de gemeente een 
schriftelijk verzoek bij het onderstaande adres indienen. Ook 
kunt u deze aanvragen via de digitale belastingbalie: 
https://digitalebelastingbalie.vlieland.nl/ 
Als de gemeente akkoord gaat, mag u de gemeentelijke 
belastingen in termijnen betalen. 
 

Overige vragen 
Voor overige vragen kunt u contact opnemen met de afdeling 
Belastingen 
van de gemeente Leeuwarden: 
- telefoon 14 058 
- e-mail beIastingen@vlieland.nl 
- website www.Vlieland.nl 
- postadres 
Team Belastingen gemeente Vlieland 
Postbus 21000 
8900 JA Leeuwarden 
 

Een uitgebreide toelichting over de verzamelaanslag 
gemeentelijke belastingen en WOZ beschikking 2025 vindt u op 
de website van de gemeente: www.vlieland.nl 
 

vacature 
Ben je gepassioneerd door duurzaamheid en wil je 

bijdragen aan de transitie naar een circulaire energie-
economie? Wij zoeken op korte termijn een: 
 

Adviseur duurzaamheid/circulaire economie  
voor 36 uur per week  
 

Wat zijn de werkzaamheden?  
Samen met je collega adviseur ben je verantwoordelijk voor 
duurzaamheid en circulaire economie. Je speelt een cruciale rol 
in het beleid voor circulaire (energie)oplossingen en ontwikkelt, 
implementeert en voert strategieën uit om energie-efficiëntie te 
verbeteren, hernieuwbare energiebronnen te benutten, 
hergebruik van grondstoffen te bevorderen en de milieu-impact 
te minimaliseren. 
 

Wat breng je mee? 
Je bent een teamspeler die graag samenwerkt met 
verschillende partijen om resultaten te behalen. Je hebt een 
HBO werk- en denkniveau met een relevant diploma. Je 
beschikt over uitstekende communicatieve vaardigheden en 
kunt goed samenwerken met diverse stakeholders. Je hebt 
affiniteit met duurzaamheid, specifiek met circulaire economie. 
 

Wat bieden wij? 
Een uitdagende en zelfstandige functie! Je werkt in een klein 
team aan grote uitdagingen en krijgt alle ruimte om jezelf te 
ontwikkelen. 
 

Meer informatie 
Kijk voor de volledige vacaturetekst op 
www.vlieland.nl/vacatures of scan de 
QR-code. Je kunt reageren tot 11 maart 
2025. 
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